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Miss ČR Adéla Štroffeková si převzala klíče od bytu v Jinonickém zámečku

Vítězka 15. ročníku soutěže Miss Czech Republic Adéla Štroffeková získala od společnosti CREDITAS Real Estate bydlení na celý rok v prémiovém projektu Jinonický dvůr. K dispozici má kompletně a nadstandardně zařízený mezonetový byt 2+kk se dvěma koupelnami. Součástí pronájmu je také kryté parkovací stání a sklep.

Nová Miss se na rok zabydlí v projektu, který prošel po dlouhých desetiletích chátrání nákladnou rekonstrukcí a dnes je z něj moderní rezidenční komplex s 51 prostornými a vzdušnými byty v moderním designem a výjimečnou atmosférou zámeckého bydlení. Tu evokují původní a zachované stavební prvky jako jsou klenuté stropy, historické krovy nebo původní kašna. Celý areál je soukromý, na dvoře lze využít relaxační zóny s posezením, pod vnitřním dvorem se nachází podzemní garáže. Výhodou je kromě naprostého soukromí uzavřeného areálu také jedinečná atmosféra místa, výborná dopravní dostupnost, relaxační zóny a velké množství zeleně.

Samotný byt je plně a nadstandardně vybavený. Za návrhem a realizací interiéru stojí společnost ARBYD, přední český výrobce nábytku na míru s více než třicetiletou tradicí na trhu. Ve spolupráci s on-line prodejcem nábytku a doplňků Designovynabytek.cz dodal interiér zařízený ve vysokém standardu nábytkem na míru i spotřebiči včetně takových detailů, jako je nádobí, ručníky nebo ramínka na šaty. Nové obyvatelce tak stačí přinést si osobní věci a může ihned plnohodnotně bydlet.
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Informace o CREDITAS Real Estate:
Společnost CREDITAS Real Estate (dříve V Invest) působí na trhu již více než 30 let. Její portfolio čítá přes tisíc obytných jednotek v desítkách projektů. V příštích deseti letech plánuje postavit dalších pět tisíc bytů za 27 miliard korun. CREDITAS Real Estate je součástí investiční skupiny CREDITAS, která se zaměřuje především na dlouhodobé investice v konzervativních odvětvích. Hlavními pilíři jejího podnikání jsou kromě nemovitostí také finanční služby a energetika. 
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